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Film o Pardubickém kraji získal prestižní ocenění
Karlovy Vary -  16. ročník karlovarského festivalu turistických filmů TOUR REGION FILM vyhrál soutěžní snímek ¨“Na východ do ráje“, pojednávající o krásách Pardubického kraje.
Do soutěže bylo přihlášeno 128 českých filmů. „Když jsme film do soutěže přihlašovali, tajně jsme doufali v dobré umístění. První místo nás velmi potěšilo“ sdělila Alena Horáková, ředitelka Destinační společnosti Východní Čechy. 

„Na východ do ráje“ je osmiminutový prezentační film o turistických možnostech v Pardubickém kraji. Použity byly filmové záběry, animace, mluvené komentáře a působivé hudební skladby. „Snímek je velmi vzdušný, emociální a moderně zpracovaný. Své diváky si jistě najde a přesvědčí je o tom, že navštívit Pardubický kraj se opravdu vyplatí“ sdělil Miroslav Stejskal, člen Rady Pardubického kraje odpovědný za cestovní ruch.
Film je možné shlédnout na internetových stránkách www.vychodnicechy.info, dále pak při prezentačních příležitostech v rámci celé ČR. „Na východ do ráje“ je v několika jazykových mutacích, tudíž bude samozřejmě prezentován pomocí partnerských měst v zahraničí a na mezinárodních veletrzích.
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